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Meghívó 

a Közgyűlés ülés tartása nélküli döntéshozatalára 

Tisztelt Tagok! 

Tekintettel arra, hogy a Kínai Képmedicina Magyarországi Egyesületének Alapszabálya lehetőséget 

biztosít a Közgyűlés ülés tartása nélkül történő döntéshozatalára, az Elnök felkéri az Közgyűlés 

szavazásra jogosult tagjait, hogy vegyenek részt az ülés tartása nélküli döntéshozatalban. 

A szavazásra irányuló felkérés kiküldésének dátuma: 2023. szeptember 15. napja. 

A döntéshozatal ideje: 2023. szeptember hó 18. napján 0:00 órától 2023. év szeptember hó 25. 

napján 24:00 óráig tart.  

Napirendi pontok. 

1. A Budapest Környéki Törvényszék 48.Pk.60.235/2017/19. számú végzésére tekintettel 

az Egyesület új Alapszabályának elfogadása  

A Közgyűlés ülés tartása nélkül történő határozathozatalának érdekében, az Elnök jelen levelének 

csatolmányaként megküldi az Egyesület új egységes szerkezetbe foglalt Alapszabályának tervezetét.  

Az Elnök az alapszabályban rögzített szabályok szerint, a döntéshozatal kezdeményezése érdekében 

elektronikus úton, a tagok tagnyilvántartásban rögzített e-mail címére, jelen levelében megküldi a 

szavazásra bocsátandó határozati javaslatokat. 

 

1. napirendi pont: Az Egyesület új Alapszabályának elfogadása  

 

 

Az egyesület megfelel a közhasznú jogállás megszerzéséhez szükséges feltételeknek, megfelelő 

erőforrásokkal és megfelelő társadalmi támogatottsággal rendelkezik. Tekintettel a Budapest Környéki 

Törvényszék 48.Pk.60.235/2017/19. számú végzésére a közhasznú jogállás nyilvántartásba vételéhez az 

Alapszabály módosítására van szükség akként, hogy az megfeleljen a 2011. évi CLXXV. törvény 

közhasznú szervezetekre irányadó rendelkezéseinek. A napirendi ponthoz kapcsolódóan az új 

Alapszabály tervezetét jelen levél melléklete tartalmazza. Az alapszabály módosításához az alapszabály 

szerint a közgyűlés háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges. 

 

A 9/2023. sz. határozati javaslat: 

 

9/2023. sz. közgyűlési határozat az Egyesület új Alapszabályának elfogadásáról. 

A Kínai Képmedicina Magyarországi Egyesülete Közgyűlésének szavazásra jogosult tagjai ülés 

tartása nélküli döntéshozatal során, írásbeli szavazással  … igen …nem  … tartózkodás mellett 

hatályon kívül helyezik a jelenleg hatályos Alapszabályt és elfogadják a mellékelt írásbelivel 

megegyező egységes szerkezetű Alapszabályt.  A Közgyűlés felkéri az elnököt, hogy az egységes 

szerkezetbe foglalt alapszabály és a változásbejegyzési kérelem illetékes Törvényszékhez történő 

benyújtásáról, továbbá az egyesület közhasznú jogállásának nyilvántartásba vétele iránti eljárás 

megindításáról gondoskodjon.  



 

A döntéshozatal és a szavazás szabályai 

 

Az ülés tartása nélküli döntéshozatal során a határozat tervezetét írásban, e-mailes formában küldi meg 

az Elnökség megküldeni a tagok részére, a megküldött tervezetet az elküldés napját követő 3. napon 

kézbesítettnek kell tekinteni. A tagok a tervezet kézbesítésétől számított 8 napon belül kötelesek 

szavazatukat megküldeni az Elnökség részére a cimhungary2018@gmail.com e-mail címre. 

A megküldött napirendi pontokban szereplő határozati javaslatok vonatkozásában a tagok 2023. 

szeptember hó 18. napján 0:00 órától 2023. év szeptember hó 25. napján 24:00 óráig adhatják le a 

szavazatukat. A szavazást az Elnök lezárhatja hamarabb is, ha valamennyi szavazásra jogosult tag az 

eredetileg jelzett határidő előtt megküldi a szavazatát. 

A határozathozatal írásban történik, melynek során a tagok az e célra szolgáló szavazó lapon küldhetik 

el a szavazatukat az Egyesület honlapján feltüntetett értesítési címre küldött ajánlott postai 

küldeménnyel vagy az Egyesület honlapján feltüntetett elektronikus elérhetőségre (e-mail-cím) 

megküldött elektronikus levéllel. 

A szavazó lap tartalmazza a javaslatok tervezett szövegét és sorszámát. Kérem, hogy a tagok minden 

javaslat kapcsán külön-külön jelöljék meg mi az álláspontjuk az adott javaslat támogatásáról: igen, nem, 

tartózkodás    

A határozathozatali eljárás akkor eredményes, ha legalább annyi szavazatot megküldenek az ügyvezetés 

részére, amennyi szavazati jogot képviselő tag jelenléte a határozatképességéhez szükséges lenne ülés 

tartása esetén. 

Eredményes akkor lesz a szavazás, ha az adott javaslatra beérkező támogató vagy ellenző szavazatok 

száma eléri a beérkezett érvényes szavazat felét (ha az adott kérdésben valaki nem ad le szavazatot, 

akkor nem kell figyelembe venni). Az adott kérdés vonatkozásában tartani kell az alapszabály egyszerű 

vagy minősített döntésre vonatkozó rendelkezéseit. 

A határozathozatal érvényességét és eredményét az Elnök állapítja meg a szavazásra megszabott 

határidő utolsó napját követő három napon belül - ha valamennyi tag vagy alapító szavazata ezt 

megelőzően érkezik meg, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napjától számított három napon belül. 

A Közgyűlés döntését az Elnök jegyzőkönyvbe fogalja.  

A szavazás eredményéről a tagok a szavazás eredményének megállapítását követő 3 napon belül 

értesülnek. A határozatokat a határozathozatalról készülő jegyzőkönyv tartalmazza. Az elnök a 

határozatokat tartalmazó jegyzőkönyvet elektronikus levél útján küldi meg az egyesület tagjainak. 

Verőce, 2023. szeptember 15.  

Üdvözlettel: 

_______________________ 

Fuchs Krisztina Éva 

Kínai Képmedicina Magyarországi Egyesülete 

Elnöke 

mailto:cimhungary2018@gmail.com




A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum FUCHS
KRISZTINA ÉVA ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2023.09.15. 13.53.08


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: FUCHS KRISZTINA ÉVA
Születési hely: ZEBEGÉNY
Születési dátum: 1968.09.17.
Anyja neve: BEZECZKI ÉVA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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